AIMTANTHXEIX - YHHOAEIZEIX
XYNTOMEX AYXEIX

XTIX EPQTHXEIX



Kepdioo 11:

KANONIKA IIOAYT'QNA
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Epomoeig Tov T0m0v «X2m06T6 - AGB0S»

1.X 10. A 19.X
2.X 11. A 20. A
3.A 12. X 21. A
4. A 13. A 22. %
5. A 14. X 23. A
6. A 15. A 24. %
7.X 16. A 25. X
8. A 17. X 26. A
9. X 18. X

Epomiceig mollomig emioyng
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1.B 10.T 18.E 26. A
2.T 11.T 19. A 27.T
3.A 12.T 20. A 28.T
4.T 13. A 21.B 29.B
5.B 14.B 22.E 30. A
6. A 15. A 23.T 31.A
7.E 16.B 24.B 32.A
8.B 17.T 25.B 33.T
9.B




Epomiceils copmipoocng
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5. Kavoviké Kevrpwi] yovia (o)) T'ovia Torvydvov ()
TOAVY®VO o€ poipeg o€ poipeg
Tpiy®vo 120 60
TETPAY®®VO 90 90
oKTAY®VO 45 135
dEKAY®VO 36 144
EIKOGAY®VO 18 162
6. Kevtpua yovia (o) M 00g TAeLPAOV (V)
KOVOVIKOD TOAVYMVOV GE POIPES KOVOVIKOD TOAVY®DVOV
6 60
10 36
15 24
72 5
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v: TAEVPEG Ay ThELPE Oy: aTocTNN E,: enfaddv
KOVOVIKOV KOVOVIKOV KOVOVIKOV KOVOVIKOV
TOAVY®VOL TOAVY®OVOV TOAVY®OVOV TOAVY®VOV
3 RA3 % RSB
4 RV2 RV2 2R’
2
6 R Ry3 3Rr? V3
2 2

T'ovia (¢y) Kavovikov

TOAVYOVOV Eid0g Kavovikov Tolvydvov
o€ pnoipeg

60 06mAevpo Tpiymvo
KOVOVIKO TTEVTAY®VO

108
KOVOVIKO OKTAY®mVO

135

150 KOVOVIKO 0MOEKAY®VO

v : wA00g TAELPOV 0y Ay: TAELPG E,: epfaddv
KOVOVIKOV amOoTNNO. | KAVOVIKOD KOVOVIKOV
TOMVYAVOV KOVOVIKOD | TOAVY®VOV TOMYAVOL

TOAVYADVOV
3 5cm 104/3cm 754/3cm?
4 6cm 12cm 144cm’
6 5/3cm 10cm 150+/3cm?
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10.

11.

Axrtiva R Mnkog L kvkiov Eppaodov E kdkrov
KUKAOV
15 30n 225n
100 20mo. 100na’
2043 430 1270’
a15 2V15m0 15mo’”
J7 2\/771 Tn
i %,\/gna lna
V3 3 3
Axtiva R T'ovio p porpov Mnijkog Eppaoov E
KUKAOV KUKMKOV Topéa T0E0v S KUKAMKOY
Topéd
8 30 4 l6m
_n —
3 3
9 36 On 8,1n
5
Sa 60 25
—Tol —Ta
6
a5 150 J5 o
—_— —Ta
5 6 12
300
2045 BN e’
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12. To6&o p porpav Mnjkog T6E0v
10 R
18
45 R
4
135 3R
4
180 R
Epotiosis avrictoiyiong
1. (A) (B) 2. (A) (B)
Tpiywvo 3R2\/3 R R3
4 2
TETPAy®VO 2R? RA3 R
2
. RA2
e&ayovo 3.5 RV2 —_—
SR 2
3. A) (B) 4. A) (B)
60° R 20, 4o’
90° RV2 a3 3no’
a o’
120° -
RY3 V2 2
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(A) (B)
pn=60° R=1 T
3

p=30" R=42 S=“‘6/5
u=90° R=2 S=m

=120 R=+3 _243m
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